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TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO 1 
MUNICIPAL DE FECHA 27 DE JULIO DE 2023 2 
En la ciudad de Puerto Quito, provincia de Pichincha, a los veinte y siete días del mes de julio del año 3 
dos mil veinte y tres, siendo las catorce horas y diez minutos, se da inicio a la presente Sesión Ordinaria 4 
del Legislativo, del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Puerto Quito, presidida por 5 
el Sr Víctor Antonio Mieles Paladines, en su calidad de Alcalde; actúa como Secretaria la Ab Priscila 6 
Mariuxi Ordoñez Ramírez 7 
El Señor Alcalde: Da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretaría se de lectura al orden 8 
del día 9 
La Secretaria General Por disposición del señor Alcalde Víctor Antonio Mieles Paladines de 10 
conformidad a lo dispuesto por los Arts. 318 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organización 11 
Territorial, Autonomía y Descentralización, COOTAD, y los Arts. 6 y 22 de la Ordenanza Sustitutiva que 12 
regula la Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal de Puerto Quito, me permito convocar a 13 
Sesión Ordinaria del Concejo Municipal para el día jueves 27 de julio del 2023, a partir de las 14H00, 14 
frente al municipio, con la finalidad de tratar el siguiente Orden del Día: 15 
1- Constatación del quórum  16 
2- Instalación de la sesión por parte del Señor Alcalde 17 
3- Aprobación del orden del día 18 
4- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 13, correspondiente a Sesión Ordinaria de Concejo Municipal de 19 
fecha 20 de julio de 2023 20 
5- Entrega y presentación de las 3 volquetas tipo mula de 12 metros cúbicos, adquiridas con fondos propios 21 
del municipio, por medio de catálogo electrónico 22 
6- Asuntos Varios 23 
7- Clausura de la sesión 24 
El Señor Alcalde: Siguiente punto; 25 
La Secretaria General: PRIMER PUNTO - 1- Constatación de Quórum           26 
 Concejal Lenin Barragán, presente; 27 
 Concejal Erika Jaramillo presente; 28 
 Concejala Mireya Valencia, presente;       29 
 Concejal Rene Vélez, Presente;       30 
 Concejala Mercy Marisol Verdezoto, presente; 31 
 Alcalde Víctor Mieles, presente;  32 
Se encuentran presentes todos los miembros del Concejo Municipal; por tanto, contamos con quórum 33 
para instalar la presente sesión;  34 
El Señor Alcalde: Siguiente punto del orden del día;  35 
La Secretaria General: SEGUNDO PUNTO - 2- Instalación de la sesión por parte del Señor Alcalde 36 
El Señor Alcalde: Compañeros Concejalas, Concejalas Directoras y Directores, Funcionarios Municipal 37 
y en especial a la ciudadanía, al pueblo de Puerto Quito gracias por estar aquí, damos por instalada la 38 
sesión, continúe por favor.  39 
La Secretaria General: TERCER PUNTO - 3- Aprobación del orden del día 40 
El Señor Alcalde: Si existe algún cambio en el orden del día o quieren incluir algún punto.  41 
Se concede el uso de la palabra a la Concejal Marisol Verdezoto: quien expresando su saludo indica: 42 
Señor alcalde solicito que se incluya un punto al orden del día que indique, Conocimiento del Convenio 43 
de Cooperación Interinstitucional entre la Asociación por la Paz y Desarrollo Ecuador y el GAD Municipal 44 
del cantón Puerto Quito, a través del Consejo Cantonal de Protección de Derechos del cantón Puerto 45 
Quito, si tengo apoyo la moción 46 
El Señor alcalde: A la compañera de la embajada de España, le damos la bienvenida a las compañeras 47 
de MURU, estamos hoy firmamos un convenio y es justamente el punto que estamos poniendo en el 48 
orden del día de hacer conocer al Concejo, por lo que no se demanda recursos económicos, entonces 49 
con esa aclaración el cambio del punto de orden del día, solicito se apruebe la inclusión y modificación 50 
del orden del día y la aprobación también del orden del día, señora secretaria someta a votación. 51 
La Secretaria General: Procedemos 52 
 Concejal Lenin Barragán, a favor  53 
 Concejal Erika Jaramillo, a favor 54 
 Concejala Mireya Valencia, a favor 55 

Concejal Rene Vélez, a favor   56 
 Concejala Mercy Marisol Verdezoto, Proponente, a favor 57 
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 Alcalde Víctor Mieles, a favor  1 
Se contabilizan seis (6) votos a favor 2 
RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO GADMCPQ-SG-2023-49- POR UNANIMIDAD- EL PLENO DEL 3 
ÓRGANO LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PUERTO QUITO, RESUELVE APROBAR EL 4 
ORDEN DEL DÍA, INCORPORANDO UN PUNTO QUE INDICA: CONOCIMIENTO DEL CONVENIO DE 5 
COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA ASOCIACIÓN POR LA PAZ Y DESARROLLO 6 
ECUADOR Y EL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN PUERTO QUITO, A TRAVÉS DEL CONSEJO 7 
CANTONAL DE PROTECCIÓN DE DERECHOS DEL CANTÓN PUERTO QUITO 8 
La Secretaria General: CUARTO PUNTO - 4- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 13, correspondiente a 9 
Sesión Ordinaria de Concejo Municipal de fecha 20 de julio de 2023 10 
El Señor alcalde: compañeros concejales, está consideración el acta, se ha enviado a su correo institucional 11 
Quipux, entonces por favor si desean hacer alguna modificación. 12 
Se concede el uso de la palabra al Concejal Rene Vélez: quien expresando su saludo indica: solicito la 13 
aprobación de punto del orden del día. 14 
El Señor alcalde: Con la moción presentada por el concejal Rene Vélez y con el apoyo de la concejala 15 
Mireya Valencia, someta a votación por favor  16 
La Secretaria General: Procedemos 17 
 Concejal Lenin Barragán, a favor  18 
 Concejal Erika Jaramillo, a favor 19 
 Concejala Mireya Valencia, a favor 20 

Concejal Rene Vélez, Proponente, a favor   21 
 Concejala Mercy Marisol Verdezoto, a favor 22 
 Alcalde Víctor Mieles, a favor  23 
Se contabilizan seis (6) votos a favor 24 
RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO GADMCPQ-SG-2023-50- POR UNANIMIDAD- EL PLENO DEL 25 
ÓRGANO LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PUERTO QUITO, RESUELVE APROBAR EL ACTA 26 
NRO 13, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 20 DE 27 
JULIO DE 2023. 28 
La Secretaria General: QUINTO PUNTO - 5- Conocimiento del Convenio de Cooperación Interinstitucional 29 
entre la Asociación por la Paz y Desarrollo Ecuador y el GAD Municipal del cantón Puerto Quito, a través del 30 
Consejo Cantonal de Protección de Derechos del cantón Puerto Quito. 31 
Señor alcalde: Compañeros concejales, ciudadanos voy a romper un poco el protocolo, le voy a dar la 32 
palabra a la compañera de que representa a la Fundación de España para que nos explique qué es lo que 33 
firmamos, por favor acompáñeme acá al frente, un aplauso para la compañía. 34 
Se concede el uso de la palabra a la representante Legal de la Asociación por la Paz y Desarrollo 35 
Ecuador María Alconchel García: buenas tardes con todos y con todos muchas gracias por el espacio 36 
como bien dice el señor alcalde, el día de hoy hemos procedido a firmar un convenio marco de cooperación 37 
para trabajar en el territorio, que no es algo nuevo porque venimos trabajando, hace bueno como paz y 38 
desarrollo más de 15 años en este territorio, con diferentes procesos y proyectos enfocados principalmente 39 
en la erradicación de la violencia de género en el sector rural y también en la cabecera cantonal, actualmente 40 
estamos ejecutando un proyecto que se llama MURU, mujeres rurales diversas para combatir la violencia de 41 
género que tiene diferentes componentes por un lado, trabajar con mujeres y juventudes en la erradicación 42 
de la violencia, en el empoderamiento, en el liderazgo, las familias, con los compañeros hombres, igualmente 43 
con el funcionariado público en toda la ley y descentralización de la política pública en cuanto a la ley de 44 
violencia y obviamente con un componente también de medios de vida y temas económicos bueno, pues 45 
para porque sabemos que las cosas son complejas y que a veces la participación ciudadana, el participar en 46 
ciertos espacios más políticos, pues cuesta trabajo a las compañeras y compañeros y bueno, para nosotros 47 
con el equipo que está en territorio, Margarita y Caro que son personas de la zona que viven aquí, que las 48 
verán y que bueno que seguramente las conocen, pues son las que están realmente haciendo un trabajo en 49 
conjunto con la alcaldía y mi persona está bueno, estoy en Quito y en España escribiendo y buscando los 50 
financiamientos para poder hacer realidad, pues este tipo de proyecto y seguir colaborando en futuro con el 51 
GAD municipal, así que muchísimas gracias y espero que nos veamos pronto.  52 
Señor alcalde: Este proyecto como ustedes escucharon, no es nuevo, sí, pero gracias a mi esposa, que ha 53 
estado pendiente y gracias también al secretario de protección de derecho y su equipo, que le ha estado 54 
apoyando y el día de ayer me hicieron conocer el convenio, mi esposa me decía, quiero que los firmemos no 55 
demanda de recursos económicos concejales, por eso no se la ha puesto como aprobación, conocimiento 56 
porque me gusta hacerles conocer a ustedes lo que hacemos, me decían alguien ¿no es necesario? le digo, 57 
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sí, yo creo que nosotros no escondemos nada, hay que hacer transparente, por eso les ha hecho conocer es 1 
un convenio de cooperación, para ayudarnos, cooperarnos justamente y me decía que los derechos de la 2 
mujer no deben ser verticales deben ser horizontales porque todos somos iguales no hay jerarquía, no hay 3 
niveles algunos, entonces yo creo que la mujer y el hombre en el sentido de derechos es por eso que quiero 4 
de igual manera agradecer a mi esposa que me está ayudando en esto, a los compañeros y compañeras que 5 
lo están haciendo por el bien de los derechos de las mujeres, ahora espero que también, como decía de los 6 
derechos de los varones, pero no importa, decía alguien ustedes ya tienen derecho de años, pero así es, yo 7 
quiero felicitarles a ustedes que hacen esta carrera o este este proyecto, como le decía antes, el proyecto de 8 
ustedes, no ha llegado a un hueco o un saco roto, ya hay mujeres que se han empoderado de sus derechos 9 
entonces, y eso es digno de felicitar quiero dar la palabra a los concejales, si alguien desea intervenir sobre 10 
el tema o estamos claro ahí que es un proyecto de defensa más que todo del derecho de las mujeres.  11 
Se concede el uso de la palabra al Concejal Lenin Barragán: quien expresando su saludo indica: Bueno 12 
conocemos la trayectoria de esta organización red de mujeres, hemos participado en eventos que nos han 13 
invitado, uno fue en Mindo donde inauguraron esa gran red de mujeres en este propósito que vienen 14 
trabajando aquí en la comunidad, como hemos dicho, han hecho varias consultorías acá en el cantón Puerto 15 
Quito y que ese trabajo en anhelado que vaya en objetivos planteados no se quede solo en papeles o 16 
consultarías gastadas, sino más bien elevar a políticas públicas locales que transmita esa funcionalidad que 17 
están llevando estas compañeras este trabajo en territorio, hemos hablado, nos hemos reunido, también he 18 
tenido la oportunidad de ser invitado a esas reuniones de las compañeras y tengo asistencia de su trabajo y 19 
su trayectoria que vienen realizando en este recorrido y tienen algo que cumplir a nivel de la municipalidad 20 
bueno, no estoy una comisión de género, está nuestra compañera Mireya Valencia, ahí es cuando tienen una 21 
ordenanza plasmada que la administración anterior no la cumplieron, pero que en esta administración tengo 22 
fe y la convicción que ese trabajo va a ser realizado para el mejoramiento de estos propósitos como es la 23 
mujer y hemos dicho claro hay que visibilizar a la mujer rural, por qué es el trabajo más duro en el sector y 24 
también serias complicaciones que ellas sufren a diario, a veces en el trayecto de la cotidianidad, es así para 25 
mí una satisfacción apoyar este tipo de iniciativas de este tipo de convenios, señora esposa del señor alcalde 26 
que lo lleve encaminado en bien del cantón Puerto Quito y estos propósitos, gracias y bienvenidos a todos.  27 
Se concede el uso de la palabra a la Concejal Mireya Valencia: quien expresando su saludo indica: 28 
Bueno, señor alcalde, como presidenta también de la comisión de género, siempre he estado participando en 29 
los eventos de la red de mujeres y quiero felicitar también a la señora Jenny Samaniego por ese apoyo 30 
incondicional que está dando también hacia protección de derechos muchísimas gracias bienvenida, también 31 
quiero decirles a cada uno de ustedes, gracias también por estar acá, decirles que nosotras como mujeres, 32 
ahora ya estamos empoderadas y decirles también a cada una de las mujeres que todavía no se empoderan, 33 
que lo sigan haciendo, felicitar también a Kiara bienvenida también a nuestro cantón Puerto Quito, a seguir 34 
trabajando con nosotros, tenga por seguro ese apoyo de mi parte, señora Jenny Samaniego, señor alcalde, 35 
que vamos a estar ahí, muchísimas gracias amigos de cada una de las comunidades por estar presente en 36 
esta sesión de concejo gracias. 37 
Señor alcalde: Una vez más agradecerles a todos, agradecerles también ese trabajo damos por conocido el 38 
convenio, señora secretaria continuamos con el siguiente orden del día.  39 
La Secretaria General: SEXTO PUNTO -6- Entrega y presentación de las 3 volquetas tipo mula de 12 40 
metros cúbicos, adquiridas con fondos propios del municipio, por medio de catálogo electrónico. 41 
Señor alcalde: Compañeros concejales y concejalas, ciudadanos presentes, amigos, funcionarios 42 
municipales, todos, el día de hoy nos llegan las volquetas, están aquí presentes, yo quiero pedirle, no sé si el 43 
ingeniero Cristian o la Ing. Jenny va a ser la presentación de las características, por favor para que nos 44 
presenten cuáles son las características de las volquetas que han llegado aquí al cantón Puerto Quito venga 45 
compañera ella es ingeniera civil, por favor tiene la palabra  46 
Se concede el uso de la palabra a la Ing. Jenny Núñez: Primeramente buenas tardes con todo el público 47 
presente, estamos hoy tenemos esa dicha de contar aquí con su presencia que se han dado cita aquí para 48 
constatar la entrega de las 3 volquetas que hemos adquirido por catálogo electrónico, como en algún 49 
momento se les había comunicado cuando se hizo la asamblea general, nuestro sueño era traerles una 50 
volqueta Hino nosotros hemos hecho para adquirir estas volquetas, hemos hecho un estudio acerca de las 51 
especificaciones técnicas que tienen estas volquetas, hemos encontrado en las volquetas que hemos 52 
adquirido al momento que tienen una mejor potencia, nosotros íbamos adquirir unas, teníamos planeado 53 
adquirir las Hino inicialmente antes de que se catalogue, lastimosamente ahorita están en catálogo 54 
electrónico y no podemos adquirirlas porque la ley nos exige hacerlo por el catálogo electrónico, las que 55 
íbamos a adquirir eran de 320 hp, siendo igual de 12 m3 las que actualmente nosotros tenemos son de 430 56 
hp, tienen una mejor potencia, son de tecnología alemana y cumplen con la norma c 3 también es una 57 
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volqueta, obviamente de características chinas, pero son no significa que no tenga una buena tecnología 1 
como les acabo de manifestar lo que refiere a motor y las otras situaciones mecánicas sobre tecnología 2 
alemana, que es la misma tecnología que tiene Hino, tiene un turboalimentado es de 10.158 c de 2500 rpm 3 
es a Diésel, cumple con la norma euro 3 de 6 por 4, es una voltereta mecánica manual de 12 velocidades, 4 
tiene ballesta semi elípticas y conjunto de hojas de resorte auxiliar con amortiguadores de doble acción, 5 
ballestas en elípticas y conjunto de hojas de resorte auxiliar, de delantero tiene una capacidad de 7000 kg y 6 
posterior de 20000 kg con catalinas, tambor con ABS, accionamiento neumático, doble circuito, aire 7 
acondicionado, radio, vidrios eléctricos, la distancia entre ejes es de  3625 a 1350 con la capacidad de 12 m3 8 
es de material acero actm según la norma, la tolva de piso tiene 8 mm tal igual que la Hino,  tiene de laterales 9 
igual 6 mm de espesor las hojas, la compuerta es de 6 mm y es un sistema de volteo hidráulico estamos 10 
hablando de una volqueta de similares y mejores características de las que íbamos a adquirir, como les 11 
comento dentro del catálogo electrónico teníamos otras marcas, pero hemos buscado la manera de canalizar 12 
con las mejores especificaciones para ofrecerle obviamente lo mejor al pueblo, tener volquetas que nos dure 13 
volquetas que nos sirva para trabajar aquí en el campo, porque tenemos vías de difícil acceso y también eso 14 
se ha visto de que el peso de los cabezales y el peso de las tolvas no sea mucho para que las volquetas aquí 15 
no se queden enterradas en las vías, eso es lo que les puedo informar con respecto a la adquisición de las 3 16 
volquetas y esperamos que como todos ustedes, esto siempre lo utilicemos en mejora de ustedes gracias.  17 
Señor alcalde: gracias ingeniera de igual manera quería recalcarles nuestra intención, como le decíamos 18 
siempre es dar lo mejor para el cantón Puerto Quito, siempre se tiene de que la mejor marca es la Hino y 19 
estábamos peleando y buscando la forma de que llegue Hino, pero nos encontramos con un problema en el 20 
catálogo, todo ahorita no dejan comprar a lo que tú quieres, sino que toca subir al catálogo al portal de 21 
compras públicas y muchas veces se compran como con los ojos cerrados, gracias a Dios y al buen trabajo 22 
de la ingeniera del ingeniero, que han hecho las especificaciones técnicas, las exigencias y para que puedan 23 
cumplir, ofertaron dos que eran los de Sinotruk y el otro no me acuerdo como se llaman, pero la de aquí en la 24 
puja, lo que se llama la oferta, ganaron ellos que es una volqueta, tipo volqueta, la otra que nos estaban, 25 
según me comentaban a el día de hoy era un cambio de chasis con un balde montado, entonces no era tipo 26 
volqueta, era como algo clonado, entonces gracias a Dios digo así, porque nadie sabía lo que se iba a 27 
adquirir, porque al fin y al cabo se mandan las especificaciones técnicas tengo que ser claro, se manda al 28 
catálogo, se manda las especificaciones técnicas y todo eso y de allí los oferentes, los ofertante es lo que 29 
ofertan y nos han ofrecido esta Sinotruk qué tiene tecnología alemana, ya escucharon gracias por ello voy a 30 
de igual manera de decirle que es un compromiso que nosotros lo hicimos con el pueblo en campaña y 31 
hemos buscado la forma para que se logre obtenerlo, yo sí quiero agradecerles a los concejales y concejalas 32 
porque aprobaron el presupuesto, ellos aprueban los presupuestos juntamente con mi persona, también a la 33 
ciudadanía que en la Asamblea hace un mes aproximado atrás, aprobaron en Asamblea para que se pueda 34 
comprar estas volquetas, ustedes son nuestros mandantes, ustedes son a quienes nosotros nos debemos y 35 
bajo su orden, bajo la orden del pueblo hicimos lo más pronto posible, para muchos hasta para mí les digo 36 
así sinceramente fue una sorpresa que me llaman que el día de hoy ya iban a entregarnos, nos dicen el día 37 
lunes, me acuerdo el martes  que me pregunta la secretaria, ¿que ponemos en el orden del día?  Y justo nos 38 
dicen ya vamos a entregar las volquetas ¿yo dije y esto cómo así tan rápido? y lo importante yo me asusté y 39 
dije, bueno, qué será que no van a dar, que será que nos traen un poco de cosas malas, pero hoy por hoy se 40 
adquirió todo está en el portal, a la ciudadanía le dicho también a los concejales que ellos tienen todo el 41 
derecho de pedir si desean el proceso de contratación que se realizó, ahí está en el portal, necesitan las 42 
especificaciones o una explicación más detallada, también he dado la orden al ingeniero tanto de obras 43 
públicas como la de compras públicas que le den todo la explicación, porque nosotros no estamos 44 
escondiendo nada, no estamos ocultando ningún tema lo importante que todo se ha hecho bajo las normas 45 
legales que sí lo hemos logrado, para poder proceder al corte de la cinta ya mismo creo que Johana andaba 46 
con la cinta ahí, para poder inaugurar y entregarles antes de eso también he invitado al pastor de la iglesia, a 47 
la cual yo pertenezco para que él haga ya mismo una oraciones, para que Dios bendiga a los choferes a las 48 
máquinas que no permita que se dañen muy rápido, que nos dure bastante tiempo, porque son para el 49 
servicio del pueblo, algo que yo quiero que quede claro y gracias a las redes sociales que nos están viendo 50 
las personas, muchas personas le decían que yo les había mentido, porque me cambiaron el discurso 51 
cuando vino la prefecta, cuando fuimos a ver el río Banguera subieron en las redes sociales y decían que yo 52 
había cambiado de discurso y que ya no iba a comprar con plata propia las volquetas, que iba ahora sí a 53 
BEDE las dos cosas estamos haciendo, hoy cumpliendo nuestra palabra, cumpliendo nuestra palabra y 54 
compromiso de campaña pública ese equipo de volqueta fueron compradas con plata propia del gad 55 
municipal, que es plata de ustedes, plata del pueblo, no es del concejal, ni del alcalde, ni de los funcionarios 56 
es plata de ustedes y de sus impuestos que hoy van a estar al servicio y con eso quiero decirles ¿quién 57 
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miente entonces aquí? quienes son aquellos que les encanta salir con sus cosas en las redes sociales, hoy 1 
están quedando como mentirosos por no decir como puerco dice la concejal, hoy están quedando como 2 
mentiroso ¿quién miente? usted miente compañero o compañera quien sea que se escudan en páginas 3 
falsas, hoy usted queda como mentiroso, hoy ante el pueblo ante el cantón ante el país y ante todo el mundo 4 
que ve las redes sociales, quien miente es usted, sea hombre, o sea mujer que manejan esas páginas falsas, 5 
ustedes el mentiroso, usted es el que le mienta al pueblo y cambia la forma del mensaje y, el pueblo tenga la 6 
confianza en su alcalde y sus concejales, gracias concejala Erika, gracias concejal Lenin, gracias concejala  7 
Mireya, gracias René, gracias vicealcaldesa, gracias a los funcionarios y a todos por ese apoyo, por esa 8 
confianza confíen en nosotros, vamos a seguir trabajando porque el pueblo nos puso aquí es para hacer el 9 
trabajo, quiero de igual manera de decirles que la retroexcavadora de oruga ya hoy estamos por subir al 10 
proceso para ver quiénes o cómo vamos a buscar, a estas sí vamos a ver que Dios nos permita, porque aquí 11 
sí podemos traer lo que son las caterpillar, si Dios nos permite y traer la excavadora de oruga en unos dos 12 
meses si Dios nos permite, ojo no digo que aseguro eso porque el tiempo y todas esas cosas está bajo la 13 
determinación de Dios, de igual es con plata propia del municipio, con plata del pueblo y para poder aclarar 14 
cuáles son las volquetas que vamos a comprar con el BDE o las maquinarias, aquí también quiero 15 
agradecerle a los concejales y concejalas que declararon como urgente y prioritario comprar equipo caminero 16 
como es volquetas, si Dios permite estaremos comprando y se nos aprueba el BDE, ojo con préstamo del 17 
BDE para que entiendas bien y no me cambien el discurso, con préstamos del BDE, estaremos comprando 18 
cuatro volquetas tipo mula si Dios permite, estaremos comprando dos motoniveladoras más, dos rodillos 19 
más, dos gallineta o como le llaman normalmente nosotros y también estamos por subir otro proceso de dos 20 
recolectores de basura, esperemos que nos aprueben el BDE, eso es con préstamo, también estamos 21 
haciendo la gestión para que nos llegue un hidro succionador para poder trabajar en lo que son el 22 
alcantarillado sanitario pero eso es con préstamo del BDE que quede bien claro, yo no estoy cambiando de 23 
discurso, no estoy diciendo una cosa con otra, ustedes amigos y amigas pueden ver en las redes sociales 24 
que paso el Quito paso en algunos lados gestionando para que el pueblo tenga lo que el pueblo se merece, 25 
eso es compañeros y compañeras yo quiero darle la palabra si algún concejal desea intervenir, para que 26 
podamos luego pasar a la oración e inauguración y entrega de estas volquetas, que Dios los bendiga de mi 27 
parte a todos y todas, palabra cumplida de Víctor Mieles y palabra cumplida del concejo municipal, porque 28 
también ellos aprobaron el presupuesto. 29 
Se concede el uso de la palabra a la Concejal Erika Jaramillo: gracias señor alcalde señora Jenny 30 
Samaniego, señorita Secretaria General, compañeras concejalas, concejales, señores directores del gad 31 
municipal del cantón Puerto Quito, compañeros también que nos están acompañando muchísimas gracias, 32 
ante todo pues también agradecer proyecto MURU mujeres rurales, gracias por su presencia también y por 33 
qué no decirlo, a cada uno de los líderes comunitarios, gracias por su presencia hoy es una fecha 34 
conmemorativa para todos ¿por qué? porque hoy estamos haciendo realidad lo que en semanas anteriores 35 
como Concejo Municipal lo aprobamos, se ha visto en la necesidad que tiene el cantón Puerto Quito y por 36 
qué no decirlo, pues cada una de sus vías rurales, en donde el agricultor, el campesino tiene que sacar su 37 
producto y muchas de las veces la vía, quizá está en mal estado y peor aún en el invierno, entonces 38 
compañeros yo sé que hoy es el sueño cumplido para todos nosotros, para los Puertorriqueños y por qué no 39 
decirlo, pues más para la gente del campo, ¿por qué? porque nosotros compañeros, estamos aquí para 40 
cumplir al pueblo, nos debemos a ustedes, es verdad fue propuesta de campaña del alcalde del señor Víctor 41 
Mieles y nosotros como concejales lo hemos aprobado también en el pleno de sesión del Concejo, porque ha 42 
sido una necesidad, en horas de la mañana estaba en la alcaldía hablé con Johanita, no sé por dónde está, 43 
no la veo aquí, allá está con la cinta bueno conversé con ella y compañeros, yo sé que a veces la 44 
preocupación nos invade un poco, muchas personas de pronto se preguntarán y dirán si apenas hace 15 45 
días o algunos días más recién aprobaron para la compra de las volquetas ¿porque ya están aquí ahora? 46 
¿en tan corto tiempo? y yo sé que muchas personas se harán esa pregunta es así compañeros, el proceso 47 
se realizó mediante catálogo electrónico, como ya lo expuso la ingeniera Jenny, es un proceso que cumplió 48 
con todo lo que nos pide la ley, entonces compañeros de esa forma yo me acerqué a la alcaldía y le dije 49 
Johanita yo necesito copias del expediente, porque como concejales estamos también aquí para trabajar por 50 
ustedes, para verificar que las cosas se hagan bien y de esta forma también apoyar al señor alcalde y decirle 51 
compañero mire de pronto aquí está haciendo mal, esto hay que hacerlo así, porque para eso somos un 52 
equipo dentro del Concejo municipal y me da muchísima alegría el hecho de saber que estas volquetas van a 53 
servir a cada uno de ustedes, a las comunidades, a los líderes, a los recintos compañeros, entonces yo sí 54 
quiero también agradecer a todos los compañeros del Concejo municipal y a cada uno de los compañeros 55 
del municipio, ¿por qué? porque todos somos un solo grupo y la finalidad es poder sacarlo adelante, aquí 56 
esta Amandita también, me acerqué a ella preguntándole también en horas de la noche le llamé y le dije 57 
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¿cómo está el proceso? cuénteme hay, esto, esto, entonces, compañeros, ¿por qué? porque lo que 1 
queremos es que las cosas se hagan bien, eso señor alcalde de mi parte muchísimas gracias y para las 2 
personas que deseen también de pronto averiguar sobre el proceso pueden hacerlo, están en toda su 3 
facultad y a las personas que nos están viendo también a través de las redes sociales muchas gracias y en el 4 
municipio en las puertas están abiertas para todos ustedes, gracias compañeros. 5 
Se concede el uso de la palabra al Concejal Lenin Barragán: es satisfactorio trabajar coordinadamente en 6 
equipo con la institución y todos los compañeros concejales, señor alcalde y funcionarios, mire anteriormente 7 
había un dilema y, creo que en días anteriores nos habíamos sentado a una reunión de trabajo 8 
conjuntamente con el gobierno de la provincia de Pichincha y la municipalidad a trabajar en la firma de un 9 
convenio que se lo organizó ya a través de las dos instituciones y como no es competencia directa de la 10 
municipalidad el tema vial, por eso fue necesario y es necesario ese convenio interinstitucional para justificar 11 
todas estas acciones que se ha venido trabajando en la municipalidad, pero aquí dejo en constancia cuando 12 
el equipo, cuando la voluntad política se une entre todas las instituciones de territorio, las cosas funcionan de 13 
la mejor manera y que este trabajo interinstitucional de las dos instituciones va a ser eficientes en el territorio, 14 
compañeros, porque no es necesario trabajar por separado, como ya se lo ha venido haciendo en 15 
administraciones anteriores que la comunidad venía, si es a municipio o es el consejo provincial y a las final 16 
les tenían de arriba abajo, entonces con ese convenio y con la planificación coordinada con las dos 17 
instituciones, se va a trabajar estos equipos camineros porque la unidad hace la fuerza y esa necesidad 18 
prioritaria que tienen nuestros agricultores se lo tiene que cumplir, esas necesidades insatisfechas de 19 
muchos años, decía que cuando íbamos a campaña, cuál era la primera necesidad en el sector rural, ¿que 20 
decían? las vías y era todavía una propuesta de campaña que quizá para las próximas administraciones ya 21 
no sea una propuesta de campaña, sea este trabajo cumplido entre estas administraciones de estas dos 22 
instituciones, tanto municipio como gobierno de la provincia, se vaya cumpliendo esa necesidad insatisfecha 23 
en el sector rural, que es demasiado golpeado por las vías que nosotros estamos conscientes que vienen a 24 
diario y ahora mirábamos como está de cerca a nuestra compañera secretaria del compañero Rene Vélez, 25 
tenía así la fila de oficios y no es que no se los quiera cumplir, es porque falta las herramientas, ahí tenemos 26 
maquinaria obsoleta que ha estado abandonada y ahí con la compañera Erika un día visitamos el 27 
campamento, ahí estaban dañadas de esas maquinarias compañeras, pero también que no se ha dado la 28 
responsabilidad de dar el mantenimiento necesario a esa maquinaria, también hay que cuidar los bienes 29 
públicos compañeros y así esta administración lo va a hacer y tenga la certeza conjuntamente con el 30 
Concejo, con los funcionarios, con los señores directores con el señor alcalde y todos estamos trabajando 31 
para mejorar la calidad de vida de todos y todas y hasta siempre compañeros. 32 
El señor Alcalde: gracias compañero, es verdad hay un convenio firmado con la prefectura, hemos estado 33 
haciendo esa gestión como alcalde con la prefecta y hay que agradecer la voluntad también de la prefecta, 34 
ya firmamos el convenio, el concejal Rene Vélez le encargué ese tema, también quiero agradecer a René 35 
como consejero provincial que pudo también ayudar a sacar el convenio para que podamos nosotros 36 
intervenir de una manera mancomunada, una manera organizada con el consejo provincial de Pichincha, 37 
donde la responsabilidad es de ellos y nosotros vamos a ayudarle, porque aquí el que gana es el pueblo.  38 
Se concede el uso de la palabra a la Concejal Mireya Valencia:  señor alcalde, quiero empezar felicitando 39 
a toda la ciudadanía Puertoquíteña porque gracias a ustedes se ha dado la compra de las 3 volquetas tipo 40 
mula, ese aporte, ese dinero es de ustedes y nosotros como Concejo municipal apoyando al señor Víctor 41 
Mieles alcalde de nuestro cantón Puerto Quito, hemos aprobado el presupuesto porque nosotros somos de 42 
acá de Puerto Quito, conocemos la realidad de las comunidades, conocemos cada uno de los recintos, 43 
conocemos el tema de vialidad como está, amigos este es un beneficio para todos ustedes, tanto para la 44 
población, para la población urbana y como para el sector rural, quiero empezar diciéndoles que a pesar de 45 
que nosotros fuimos elegidos por diferentes líneas políticas nosotros estamos trabajando conjuntamente con 46 
el señor alcalde, se acabó porque ustedes nos eligieron para trabajar por el pueblo y eso lo estamos 47 
haciendo trabajamos todos por un solo fin en beneficio de sacar adelante a nuestro cantón Puerto Quito, a 48 
trabajar por las comunidades con ustedes y por ustedes, porque por eso fuimos elegidos por ustedes y ahora 49 
estamos para trabajar y aquí estamos trabajando, apoyando al señor alcalde en cada una de las acciones, en 50 
cada una de las actividades y creo que se vienen muchas compras más de maquinarias, como dijo el señor 51 
alcalde como es con el BDE, pero nosotros igual estamos para apoyarles y como dice la frase del señor 52 
alcalde, el poder ahora ya es del pueblo, gracias. 53 
El señor Alcalde: gracias compañera concejala y se escuchó bonito de usted, el poder ya es del pueblo.  54 
Se concede el uso de la palabra a la Concejal Marisol Verdezoto: saludar a todos los presentes, líderes 55 
de los diferentes recintos y todos los puertorriqueños y un saludo general para todos los que estamos 56 
presentes, primero que nada agradecer a todos los ciudadanos que nos brindaron ese voto de confianza 57 
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para trabajar por ustedes y hoy lo estamos demostrando que gracias a la administración del señor alcalde, 1 
Víctor Mieles y todos los compañeros concejales hemos aprobado para la compra de las volquetas y de 2 
muchas maquinarias más y todo lo que es en beneficio del cantón Puerto Quito ¿y esto lo hacemos por qué? 3 
porque cada uno de nosotros conocemos la realidad de lo que es el campesino, lo que es el campo agrícola, 4 
que son ellos quienes nos dan el pan día a día, son ellos los que trabajan para servir a la ciudadanía en las 5 
en las poblaciones y puedan sacar sus productos, pues hoy estamos dando cumplimiento a eso, que fue una 6 
propuesta del señor Víctor Mieles alcalde del cantón que hoy se está haciendo realidad todo esto, 7 
compañeros, pues todo lo que se venga que sea en bien de nuestros Puertoquiteños y para los conductores 8 
que van a trabajar en las volquetas encarecidamente pues cuídela, porque de eso se trata, es su herramienta 9 
de trabajo y el cual, mientras más lo cuidan, más tiempo van a durar muchas gracias. 10 
Se concede el uso de la palabra al Concejal Rene Vélez: gracias señor alcalde concejales, concejal 11 
ciudadanía en general me da mucho gusto señor alcalde, concejalas y concejal de escucharles a cada uno 12 
de ustedes y saber de qué tenemos acá fieles testigos, como son los dirigentes de cada uno de los recintos y 13 
de los barrios, yo diría que se han preocupado de llegar acá haciendo un sacrificio, un esfuerzo para 14 
participar de esta sesión de Concejo, donde para ustedes y para nosotros tener la presencia de 3 volquetas 15 
tipo mula acá en nuestro cantón para el servicio de los agricultores es muy importante, gracias al equipo 16 
técnico que tiene el señor alcalde, a los señores directores, a los funcionarios que hoy en día se han puesto 17 
la camiseta del verdadero Puerto Quito, y da gusto a uno en calidad de concejal compartir acciones de 18 
trabajo con el personal municipal, donde nuestro alcalde se ha entregado al trabajo, a la administración de 19 
los recursos de los y las Puertoquiteñas, las concejalas, los concejales estamos acá entregados al trabajo de 20 
la municipalidad, dejando nuestros bienes, dejando nuestro trabajo que hemos venido desarrollando por toda 21 
la vida, pero sin embargo estamos entregados a esta administración y de hecho, los funcionarios me estoy 22 
dando cuenta de que lo están haciendo de la misma manera, pero cuando llegué al municipio después de 4 23 
años de haber estado fuera de funciones como concejal, sí me dio mucha pena cuando usted señor alcalde 24 
me delegó para que me ponga al frente de la maquinaria o del equipo caminero, luego encontramos ese 25 
equipo caminero obsoleto, abandonado en los recintos volquetas desbaratadas en el patio de la casa 26 
municipal, a las espaldas o a los costados de las autoridades que poco o nada les importó darse el tiempo o 27 
presupuesto de recursos para darle un verdadero mantenimiento de su maquinaria que por muchos años 28 
para darle un verdadero mantenimiento, gracias por ese apoyo concejalas, concejal y al señor alcalde para 29 
poner de a poco ir preparando esa maquinaria y ponerla al servicio de todos los líderes y lideresas y ahora, 30 
con esta maquinaria con estas volquetas, con esa maquinaria que se va a comprar gracias a la gestión suya 31 
señor alcalde y el apoyo de este concejo en pleno, si Dios nos permite vamos armando,  vamos a tener un 32 
equipo caminero completo en los próximos meses y decirles a ustedes agricultores, a ustedes presidentes de 33 
los diferentes barrios de la cabecera cantonal de que estamos coordinando las acciones de trabajo para de a 34 
poco ir mejorando y dando el servicio a cada uno de los barrios, para que en lo posible en el tiempo más 35 
prudente, ir cambiando la cara y la imagen de la cabecera cantonal y decirle a cada uno de los dirigentes de 36 
los recintos, de qué es el trabajo que estamos desplegando en el sector rural lo estamos haciendo también 37 
bajo la coordinación y gracias a la delegación de nuestro alcalde a Rene Vélez como consejero provincial y a 38 
la buena voluntad y predisposición de la señorita prefecta que estamos coordinando acciones de trabajo con 39 
la maquinaria del consejo provincial también para poder mejorar y dar en el tiempo más prudente las 40 
soluciones en el tema vial, tenga la plena seguridad amigas y amigos de que con el apoyo de ustedes, con el 41 
apoyo de este Concejo y la confianza en nuestro alcalde, estamos comprometidos con ustedes y vamos a 42 
darlo todo para que esta administración ¿por qué no decirlo? sea, una de las mejores administraciones que 43 
hasta ahora tenga Puerto Quito, muchas gracias.  44 
Señor alcalde: gracias compañero concejal y consejero provincial en la provincia de Pichincha, quiero darle 45 
la palabra y el micrófono a nuestro pastor Carlos Ordóñez, que va a hacer una oración por favor.  46 
Se concede el uso de la palabra al Pastor Carlos Ordóñez: bueno el señor Jesucristo de los bendiga a 47 
todos en esta tarde, gloria al señor, quiero agradecer una forma muy especial a nuestro Dios que hizo el cielo 48 
y la tierra por darnos este bello momento para estar aquí junto a ustedes, he venido con mi esposa, estamos 49 
aquí mi nombre es Carlos Ordóñez, pastor de la iglesia pentecostal en La Sexta, le conocemos al alcalde 50 
Víctor Mieles un poquito más de 20 años, él asiste a la iglesia adora y canta y sirve al señor, también a la 51 
iglesia, le conocemos como un hombre muy serio en el señor, hoy nos ha invitado para estar aquí para hacer 52 
oración por los 3 vehículos 3 volquetas que han comprado para beneficio de las de las comunidades, me  53 
hubiera gustado mucho que los 3 choferes o conductores que van a manejar a conducir estos carros 54 
hubieran estado aquí también para orar por ellos, si están aquí tenga la bondad de pasar, no tengan 55 
vergüenza, no tengas recelo, solamente vamos a hacer una oración por ellos y también por los 3 vehículos 56 
que están en esta tarde, o vamos para allá también, no hay ningún problema, gloria al señor me gustaría orar 57 
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por estos carros, tocar estos carros y también tocar a los choferes que van a conducir, van a manejar estos 1 
lindos vehículos, antes de orar ¿cuáles son los choferes ustedes, ustedes dos y el otro? bueno antes de 2 
hacer una oración, me gustaría leer aquí dos textos bíblicos de la palabra del señor San Mateo, capítulo 21 y 3 
22 dice así respondiendo Jesús les dijo de cierto os digo que si tuviereis fe y no duras en los corazones 4 
acerca de la higuera, sino que si a este monte dijereis quítate y échate en el mar será hecho y todo lo que 5 
pidiereis en oración creyendo lo recibiréis. La oración en el nombre de Jesús tiene un poder que quizás no 6 
nos imaginamos nosotros, pero le voy a decir cuando oramos creyendo en el Dios que hizo el cielo y la tierra 7 
y oramos en el nombre del señor, las cosas son hechas y qué bueno tener un alcalde en este en este cantón 8 
que tiene experiencia en la palabra del señor y quiere que todas las cosas estén bajo la perfecta voluntad de 9 
Dios, cuando ponemos las cosas bajo la voluntad de Dios, todas las cosas marchan bien y todo sale bien, 10 
entonces eso es lo que vamos a hacer en este momento, vamos a orar por estos 3 vehículos que el 11 
municipio ha podido comprar para beneficio de los recintos y también voy a estar orando por estos grandes 12 
hombres que Dios va a usar para andar manejando estos tremendos carros, vamos a orar, me gustaría que 13 
si todos pueden alzar la mano derecha hacia el cielo, si lo puede hacer hágalo y si puede cerrar sus ojos 14 
cierra los ojos, vamos a hacer una oración de fe, señor Jesucristo, Dios eterno Dios de la gloria en esta tarde 15 
estamos aquí en esta calle señor invocando tu nombre santo y poderoso señor, creemos en ti, creemos en tu 16 
palabra señor, hemos venido hasta este lugar, Dios mío, para orar por estos 3 vehículos, estas 3 volquetas 17 
que han sido compradas para beneficio de las comunidades señor, te rogamos en el nombre tuyo, señor 18 
Jesucristo que guardes y que cuídese y que protejas estos 3 carros para tu gloria, señor Jesús, y que sirvan 19 
de mucha bendición para toda la gente de este bello cantón Puerto Quito, señor, en el nombre de Jesús de 20 
Nazaret, también estoy aquí Dios mío, para orar por estos hombres, estos choferes que van a manejar estos 21 
carros en el nombre de Jesús de Nazaret, úsalos Dios mío, cuídalo señor de día y de noche, señor, en el 22 
nombre de Jesucristo Dios todopoderoso, el ángel del señor esté para guardarlos, para cuidarlos a ellos, 23 
señor, en el nombre de Jesús de Nazaret hay victorias, hay poder en el nombre de Jesús, están en tus 24 
manos poderosas, señor Jesús, oramos en tu nombre santo señor, gracias Jesucristo, Dios todopoderoso en 25 
el nombre de Jesús, en el nombre de Jesús, gracias al señor cuando oramos en el nombre del señor, 26 
tenemos que creer que conforme hemos orado, Dios va a actuar realmente a nuestro favor, Dios los bendiga.  27 
Señor alcalde: amen, de una vez vamos a hacer la corte por favor, concejales y todo el público nos puede 28 
acompañar para que puedan hacer el, corte venga mi esposa, todos por favor para cortar la cinta de entrega 29 
al pueblo de estas hermosas volquetas, acompáñenos acá los que más podamos, acompáñenos vengan, 30 
para mí es un verdadero gusto honor, gracias a Dios siempre doy gracias a Dios porque él nos permite poder 31 
cumplir con un compromiso que se dio al pueblo, no podemos hacer nada, dice la palabra de Dios sin mí, 32 
nada podéis hacer, ni las hojas de los árboles se mueven si no es por la voluntad perfecta de Dios, quiero 33 
darle este privilegio a mi esposa que corte la cinta, que venga mi hija también acompáñenme venga acá que 34 
ella es mi niña mayor, le voy a dar a mi esposa que ella es la que está aguantándome a mí más de 10 años 35 
como político ya, y le va a dar el privilegio de cortar la cinta de una de las primeras cosas obras que estamos 36 
entregando al pueblo, en el nombre del señor Jesús, entregamos esta volquetas para el servicio de los y las 37 
puertoquiteñas, que viva Puerto Quito, hay córtele dele un pedacito, denle un pedacito a cada uno de la 38 
ciudadanía, de los concejales, concejalas, ahí quedan a sus merced a su servicio me gustaría que le saquen 39 
el rótulo para que podamos verla, no sé porque quiero ver la volqueta, pues a mí ya me pueden ver, vamos a 40 
entregarla están las llaves aquí, para entregarle a cada chófer por favor vengan acá los choferes para de una 41 
vez hacer la entrega, venga Carlos Pérez, para que conozcan quiénes son los choferes, para que conozca el 42 
pueblo a ver la boqueta número 9 la maneja el compañero Román Marca y queda responsable de la custodia 43 
legal y el cuidado de esa volqueta, entonces la búsqueda 10 al señor Solórzano queda legal y responsable 44 
del cuidado de esta volqueta y nuestro amigo todos lo conocemos con cariño le decimos a los Albán, igual de 45 
los choferes más antiguos, él queda bajo la custodia y el cuidado de estas volqueta compañeros, ustedes 3 46 
son responsables de tener el mejor cuidado de estas 3 hermosas maquinarias, un aplauso para ellos que así 47 
se lo ha localizado, ahora sí no sé si la gente desea desean acercarse a verla, vamos por favor, entonces 48 
continuamos vamos los concejales, por favor, pueden acercarse a su puesto, la gente pueden ver las 49 
volquetas, muchas gracias entonces vamos señora secretaria a continuar con el orden del día.  50 
La Secretaria General: SEPTIMO PUNTO.-  Asuntos Varios  51 
Señor alcalde: compañeros amigos, voy a dar la palabra a mi esposa ella va a presentar una de las 52 
gestiones que ha realizado junto con protección de derecho y va a presentar a una amiga que nos acompaña 53 
de los Estados Unidos, venga por favor compañera Kiara, un aplauso para Kiara de los Estados Unidos de 54 
California, gracias Kiara por su presencia ella es de Estados Unidos, por primera vez por primera vez desde 55 
Estados Unidos tenemos pasante, ella es una profesional es socióloga es una profesional, va a estar con 56 
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nosotros aquí, le doy la palabra a mi esposa para que la presente luego ella también Kiara va a dar una 1 
pequeña intervención. 2 
Se concede el uso de la palabra a la Señora Jenny Samaniego: como están buenas tardes con todos, es 3 
un gusto tenerlos a cada uno de ustedes, bienvenidos y gracias por contar con su presencia y gracias a Dios 4 
primeramente porque a él le debemos todo, en este momento quiero presentarles a Kiara ella es una 5 
voluntaria y es socióloga viene desde Estados Unidos California, de mi parte le doy la bienvenida y para mí 6 
es un honor y un gusto tenerla aquí por estos 2 años, la vamos a tener por los 2 años, ella va a estar el 7 
prestándolos ayuda con la presión de prevención de embarazos, capacitación de visitas técnicas y en todos 8 
lo social, que se ha bienvenida y que se sienta cómoda, este es un cantón biodiverso, muy hermoso y espero 9 
le encante, entonces ella va a estar acompañando por 2 años, pero vamos a seguir gestionando, personas 10 
voluntarias para así poder trabajar en esta administración y llegar a cada una de las familias y a cada rincón 11 
del Puerto Quito, entonces doy la palabra a ella, para que nos dé un saludo. 12 
Se concede el uso de la palabra a la voluntaria Kiara: buenas tardes a todos gracias por el espacio, estoy 13 
aquí por 2 años para ayudarle a gente en las semanas de la violencia, la salud, la salud mental, la nutrición y 14 
yo voy a trabajar con niños y adultos para evaluar las necesidades en la comunidad, para lograr la 15 
comunidad aquí y la gente gracias. 16 
El señor Alcalde: Gracias Kiara para nosotros es un gusto tenerla aquí, 2 años va a estar con nosotros que 17 
podía concejales, les pido al pueblo que la atendamos bien cuando nos visite en las comunidades concejalas 18 
y concejales, hagan de ella una amiga o una hermana más que está para ayudarnos, ha venido para servir a 19 
Puerto Quito gracias, quiero agradecer a mi esposa Jenny por estar pendiente de la gestión, compañero 20 
secretario de protección de derechos compañero Valverde y a su equipo de trabajo, a los compañeros que 21 
forman parte del equipo de la unidad de gestión social Wilson director de desarrollo comunitario a todos ellos 22 
que están apoyando a mi esposa en el tema, hoy está Valverde con su equipo, han estado ya algunos días 23 
pendiente de este tema y Puerto Quito es el que gana, Puerto Quito es el que tiene hoy una profesional de la 24 
talla de Estados Unidos aquí con nosotros, van a venir más, según tengo entendido a acompañarnos, 25 
también quería decirle me hubiera gustado tener aquí a Leona ¿no está por ahí Leona? bueno gracias 26 
también Leona es una pasante de Corea del Sur ella nos acompaña, están por venir también dos más no me 27 
acuerdo si son de Japón o de Alemania, no tengo clara la película, pero hoy estamos teniendo esas  28 
relaciones con las embajadas y todo entender estos países que van a apadrinar a Puerto Quito, para 29 
podernos dar un mejor desarrollo gracias Kiara para mí es un gusto tenerte acá como alcalde, a nombre del 30 
cantón Puerto Quito te doy una calurosa bienvenida y un grande aplauso y un abrazo para Kiara desde 31 
California, 2 años a quien el país, quiero una vez más quiero agradecerles a todos los ciudadanos presenten 32 
que se han dado cita el día de hoy para conocer esta adquisición de estas hermosa volqueta, yo quiero 33 
decirle a nuestro amigo de la Calderón ¿está aquí? cuál fue el otro compromiso y había dado la disposición a 34 
René que esas volquetas, una vez habilitada vamos a empezar, el primer lugar donde vamos a trabajar el al 35 
lugar de usted, porque nuestra frase política era ahora es cuando Puerto Quito y ahora el poder ya es del 36 
pueblo, entonces nosotros tenemos que cumplir nuestras palabras, cuando un político hace algo y dice algo, 37 
tiene que cumplir lo que dice y uno de los compromisos que se dio es de que uno de los primeros lugares 38 
que se va a lastrar esperemos que compañero Iván el temporal nos ayude para poder hacer el trabajo y si no 39 
vamos a continuar, va una planificación y ahí sí quiero pedirle porque uno de los compromisos era que 40 
nosotros vamos a poner las volquetas y el GAD provincial iba a poner la moto y el rodillo, entonces sí me 41 
gustaría ya de que vayan planificando para poder hacer ese tipo de trabajo y unir a los pueblos un lugar muy 42 
importante, compañeros y compañeras, amigos y amigas quiero darle la palabra a un amigo, a un ciudadano 43 
que también sabe y conoce de este tema a nombre de la ciudadanía, en representación de cada uno de los 44 
ciudadanos del cantón Puerto Quito le doy la palabra a nuestro amigo Jaime Chaquinga un aplauso para él 45 
compañero. 46 
Se concede el uso de la palabra al señor Jaime Chaquinga: sí, muy buenas tardes mi estimado alcalde, 47 
su esposa, señores concejales y concejalas, público en general, directores departamentales y todos los que 48 
trabajan en el municipio, a nombre de todos los agricultores de nuestro querido cantón Puerto Quito les doy 49 
gracias a todos, todos los que han colaborado para que se haga realidad esta adquisición de este material de 50 
trabajo, que para nosotros los agricultores ha sido muy anhelado por mucho tiempo, porque ustedes saben 51 
que el agricultor siempre el día a día de nosotros es trabajar y producir en el campo para mantener a 52 
nuestras familias y pensando también no solo en estas familias, sino en el público en general, más que todo 53 
en las ciudades de los cantones, que muchos se necesita la producción del campo, muchísimas gracias 54 
señor alcalde, señores concejales nuevamente por habernos tomado en cuenta a todos los agricultores y sé 55 
que van a cumplir enviando esta maquinaria al campo en donde se necesita sacar toda nuestra producción 56 
de ahí, pues que a veces no podemos sacar, por falta de caminos vecinales, por falta de arreglo de caminos, 57 
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entonces nos va a servir esto muchísimo para nuestra economía y para mantener a nuestra familia, muchas 1 
gracias señor alcalde, muchas gracias querido público y todas las autoridades que han hecho posible esta 2 
adquisición muchas gracias. 3 
La Secretaria General: OCTAVO PUNTO -8 clausura de sesión. 4 
Señor alcalde: quiero clausurar la sesión diciendo una vez más a cada uno de ustedes, compañeros del 5 
pueblo, amigos  y amigas que se han dado cita, estimado pastor Carlos Ordóñez y su esposa la hermana 6 
Esperanza gracias por su presencia, a todos los amigos funcionarios del gad municipal, gracias por ese 7 
compromiso de trabajo sigan así que Dios sabe recompensar el primeramente y su alcalde también, quiero 8 
decirles a los concejales y concejalas sigamos así unidos, porque si nos separamos o ponemos a pelearnos 9 
por temas que no vienen al caso, el pueblo son los que nos  van a castiga, pero si nos mantenemos unidos e 10 
el trabajo el beneficio va a ser para el pueblo y el pueblo les va a saber recompensar en su momento, 11 
sépanlo que el pueblo lo que quiere es trabajo y solución si ustedes van y le preguntan, les digo con 12 
experiencia a cualquier ciudadano, ellos no quieren pelea, ni bronca, ni nada por el estilo, concejal y alcalde 13 
lo que ellos quieren es que cuando un concejal llega a un lugar, le solucione sus problemas y con el alcalde 14 
llegue le solucione sus problemas, es por eso que quiero decirle al pueblo que estamos trabajando unidos 15 
cada concejal está haciéndolo y cada concejal lo está buscando de una u otra manera resolver los problemas 16 
que así yo lo he autorizado, para poder ir juntos y mejorar el desarrollo del cantón Puerto Quito, pero si algún 17 
concejal se abre porque quiere hacer el problema a su manera, sépalo ya pueblo de que de mí no va a 18 
depender, yo les he dicho a ellos que tiene todo mi apoyo, todo mi respaldo para que puedan trabajar y 19 
desenvolverse en el área que así lo vean, para que mejoren y desarrollen al pueblo, porque ustedes 20 
confiaron en ellos, ustedes le dieron un voto y yo creo que se ven ustedes representados no solo en el 21 
alcalde, sino también en los concejales, ellos van a trabajar pero como les decía, si alguien se separa y anda 22 
por ahí solito o solita queriendo hacer sus problemas a su modo, es porque así él o ella lo quiere, no porque 23 
su alcalde lo quiere, con esto quiero también dejar claro de que por ahora y quiero que sea así por siempre 24 
esta administración los concejales y concejalas estamos unidos, que Dios nos permita hacer así y le he dicho 25 
a ellos que cuando tengan algo que yo soy un humano tengo mis errores, que se acerquen a conversar 26 
conmigo para juntos mejorar el bienestar del cantón Puerto Quito, gracias amigos y amigas, ahora es cuando 27 
Puerto Quito el poder ya es del pueblo, que Dios los bendiga a todos y todas gracias amigos y amigas queda 28 
clausurada la sección. 29 
 30 
 31 
 32 
  33 
 34 
            Sr. Víctor  Antonio Mieles  Paladines         Ab. Priscila Mariuxi Ordóñez Ramírez 35 
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